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Invitaţie de participare 
Atelier de lucru (workshop) privind activitatea de supervizare efectuată de către conducătorii de 

doctorat şi potenţiali conducatori de doctorat din cadrul Universităţii Babeş-Bolyai. 

 

În zilele de 5 şi 6 iulie a.c. Biroul POSDRU al Departamentului de Cercetare şi Management 
Programe din cadrul Universităţii Babeş-Bolyai organizează un atelier de lucru pe tema activităţii 
de supervizare pe care o desfăşoară conducătorul de doctorat. Durata atelierului este de o zi, cu 
desfăşurare între orele 10 şi 17. Lucrările vor avea loc la Hotelul Universitas, sala de reuniuni de 
la etajul I.  
 
Discuţiile vor fi facilitate de către dl. dr. Lucas Zinner – Director al Centrului de Studii Doctorale al 
Universităţii Viena şi de către dl. dr. Helmut Brentel – Director executiv al Frankfurt Graduate 
School. Atelierul de lucru va viza în principal teme legate de rolul supervizării în susţinerea unor 
programe doctorale performante. Lucrările se vor desfăşura în limba engleză. Detalii privind temele 
ce vor fi abordate se regăsesc în documentul ataşat. 
 
Rectoratul Universităţii invită pe această cale să participe la evenimentul anunţat conducători de 
doctorat cu preocupări legate de supervizare şi de eficientizarea practicii doctorale şi cadre 
didactice care au în vedere obţinerea dreptului de conducere de doctorat.  
 
Sunt disponibile 20 de locuri pentru fiecare din cele două zile. Vă rugăm să confirmaţi numele 
persoanelor participante din partea facultăţii/şcolii doctorale/domeniului de doctorat precum şi data 
la care agenda personală le permite prezenţa la acest eveniment pe adresa de email: 
bdposdru2010@ubbcluj.ro până cel tîrziu la data de 28 iunie 2011.  
 
Evenimentul este organizat în cadrul proiectelor de burse doctorale POSDRU.  
 
 
 
Prorector,       Prorector, 
Prof. dr. Luminiţa Silaghi Dumitrescu   Prof. dr. Rudolf Graf 
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